
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 417
van SABINE VERMEULEN
datum: 17 februari 2016

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Fokkerijbesluit  -  Erkenningen hondenfokkerijverenigingen (2)

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 36 van 8 oktober 2015 staat een oplijsting 
van de organisaties of verenigingen die, in de laatste twee jaar, een aanvraag indienden 
tot erkenning voor uitvoering van artikel 14§3 van het Fokkerijbesluit (wat betreft de 
aanvragen met toepassing van art. 4 of in het kader van vereenvoudigd beheer, zoals 
opgenomen in de artikelen 3 en 7 van het Fokkerijbesluit).

1. Zijn er sinds het antwoord op de schriftelijke vraag nr. 36 van 8 oktober 2015 
aanvragen bijgekomen? Zo ja, graag opgave van naam, maatschappelijke zetel en 
vermelding of deze aanvragen met toepassing van artikel 4 gebeurden of in het 
kader van vereenvoudigd beheer, zoals opgenomen in de artikelen 3 en 7 van het 
Fokkerijbesluit.

2. In haar antwoord stelde de minister dat de voorwaarden voor erkenning 
veelomvattend zijn en in een aantal gevallen de aanpassing van de statuten van de 
vereniging, van de inwendige technische reglementen en van de werkmethoden 
vereisen. 

Wat zijn deze expliciete voorwaarden en welke aanvragers moeten iets aanpassen? 
En wat moeten ze aanpassen?

3. Zijn er organisaties of verenigingen die op basis van de huidige aanvraag niet 
voldoen aan deze veelomvattende erkenningsvoorwaarden? Zo ja, omwille van welke 
reden(en)?

4. Wat is de stand van zaken betreffende de effectieve erkenning van organisaties of 
verenigingen voor uitvoering van artikel 14§3 van het Fokkerijbesluit? Wat is de 
timing?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 417 van 17 februari 2016
van SABINE VERMEULEN

1. Er werden sindsdien geen bijkomende erkenningsaanvragen ingediend.

2. De expliciete voorwaarden zijn afhankelijk van het type erkenningsaanvraag 
(rasstamboek of vereenvoudigd beheer). De voorwaarden waaraan de statuten en 
technische reglementen moeten voldoen zijn bepaald in respectievelijk artikel 4 en 
artikel 7 van het Fokkerijbesluit. 

Voor de ingediende erkenningsaanvragen moeten, afhankelijk van dossier tot dossier, 
in meerdere of mindere mate aanpassingen worden doorgevoerd door de 
aanvragende verenigingen.

3-4. De Koninklijke Maatschappij Sint Hubertus vzw heeft haar maatschappelijke zetel 
in het Brussels Hoofdstedelijk gewest en komt niet in aanmerking voor erkenning 
in het kader van het Vlaams Fokkerijbesluit. 
Over de overige dossiers kan niet worden gecommuniceerd gezien deze zich in de 
behandelingsfase door de administratie bevinden. De timing is afhankelijk van de 
termijn waarbinnen de aanvragende verenigingen de vereiste aanpassingen 
doorvoeren (zie vraag 2) om te voldoen aan de erkenningscriteria.


